[(concursul)evaluare] Nume si
Prenume
EVALUARE IN EDUCATIE
Matematica Scoala
Etapa | -18.10.2014 ’

Clasaa lll-a

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

~—

=, v .. SUBIECTUL I (35 de puncte)
' La exercitiile 1-7 incercuieste raspunsul corect.
V" Numai un raspuns este corect.

5p | 1. Cate numere de doua cifre au cifra zecilor 5?
A.9 B. 10 C.11 D. 12
5p | 2. Cate numere de doua cifre au cifre consecutive, cu cifra zecilor mai mica decét
cifra unitatilor?
A.9 B. 10 C.8 D. 11
5p | 3. Cate numere de doua cifre au suma cifrelor 11?
A7 B.8 C.9 D. 10
5p | 4. Care dintre numerele de mai jos este cel mai apropiat de 25?
A. 30 B. 20 C.28 D. 21
5p | 5. De cate ori folosim cifra 1 in scrierea numerelor de la 1 la 100?
A. 19 B. 18 C.20 D. 21
5p | 6. Cate numere sunt mai mari decat 60 si mai mici decat 95?
A. 33 B. 34 C.35 D. 30
5p | 7. Care numar dintre cele de mai jos se potriveste in sirul: 11, 22, 33, 44,.....7
A. 45 B.55 C. 60 D.71

SUBIECTUL Il (35 de puncte)

Scrie informatia corecta care completeaza spatiile punctate. ; ;
5P | 1. Rezultatul calculului 18+32-16 este .......... . T
5p | 2. Daca scazatorul este 15 iar diferenta este 17, descazutul este .......... : A

5p | 3. Diferenta dintre cel mai mare numar de doua cifre diferite si cel mai mic numar de
doua cifre identice este ....... :

Sp | 4. Termenul necunoscut din egalitatea 82-?=17 este ............. :

5p | 5. Suma numerelor 25 si 14 este cu ........... mai mare decat diferenta lor.

5p | 6. Daca ziua de 15 septembrie este luni, ziua de 30 septembrie este ............cvee... :

5p | 7. In clasa mea sunt 13 fete si cu doi mai multi baieti.

In total, in clasa sunt .......... copii.
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[(concursul)evaluare]

SUBIECTUL |11 (20 de puncte) Scrie rezolvarile complete.
1. Se da sirul de numere:
5; 10; 15; 20; .......... . 100.

3p | a)Care este suma primelor patru numere din gir?
3p | b)Care este valoarea diferentei dintre al zecelea si al saptelea numar din sir?

2p | c¢) Numarul 89 face parte din sir? Explica de ce!

2p | d)Putem gasi patru numere Vecine in sir, a caror suma sa fie un numar impar?
Explica de ce!l

2. Un joc are urmatoarea regula: fiecare dintre cele 5 casute din imagine se
completeaza cu cifrele 0 sau 1, iar apoi se face suma cifrelor scrise si numarul obtinut

se scrie in cerc. :

2p | a)Care sunt cel mai mic si cel mai mare numar care pot aparea in cerc?
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[(concursul)evaluare]

3p | b)in cate feluri putem completa casutele, astfel incat in cerc si apara mereu cifra 1?

2p | c) Care sunt numerele impare care pot aparea in cerc?

3p | d)In cate feluri putem completa casutele, astfel incat in prima si ultima casuta sa
avem aceeasi cifrd, iar in cerc sa apara cifra 3?

Punctaj: 100 puncte.

Ai terminat?
Mai verifica o data raspunsurile!

Ai vazut ca e usor daca stii?

EVALUARI NATIONALE iN EDUCATIE
© Copyright Concursul Evaluare in Educatie, 2014

Clasaalll-a Pag3/3



[(concursul)evaluare]

EVALUARE IN EDUCATIE
Matematica
Etapa |1 -18.10.2014
Barem de corectare si notare

Clasaa lll-a

Subiectele I si 11
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Nr. Item 1.1. 1.2. 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7.
Raspunsul B C B C D B B

Nr. Item 1.1. 11.2. 11.3. 11.4. 11.5. 11.6. 11.7.
Raspunsul 34 32 87 65 28 Marti 28
Subiectul 111

Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda

punctajul maxim corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

1. | a) 5+10+15+20=50 3p
b) 50-35=15 3p
¢) 89 nu face parte din sir, deoarece ultima sa cifra nu este nici 0, nici 5. 2p
d) Oricum am alege patru numere vecine din sir, suma lor este numar par deoarece 5
doud sunt pare si doud sunt impare. P

2. a) Cel mai mic numar este 0+0+0+0+0=0 9

Cel mai mare numar este 1+1+1+1+1=5 P
b) 0+0+0+0+1=1
0+0+0+1+0=1
0+0+1+0+0=1 3
0+1+0+0+0=1 P
1+0+0+0+0=1
Deci le putem completa in 5 feluri.
¢) Numerele impare care pot aparea in cerc sunt 1, 3 sau 5. 2p
d) Variantele care incep si se termina cu 1
1+1+0+0+1=3
1+0+1+0+1=3
1+0+0+1+1=3 3p
Varianta care incepe §i se termind cu 0
0+1+1+1+0=3
In total 4 variante.
e Total 100 de puncte dintre care 10 sunt din oficiu.
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